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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, COM FINALIDADE ESPECIFICA, REALIZADA NO
DIA 04 (QUATRO) DE JANEIRO DE 2013 (DOIS MIL E TREZE).

AOS 04 (QUATRO) DIAS DE JANEIRO DE 2013 (DOIS MIL E TREZE), EM SUA
SEDE À RUA DONA LEOPOLDINA No. 935, NA CIDADE DE FORTALEZA/CEARÁ,
COM INICIO ÁS 12:15 HORAS - ESTEVE REUNIDO O PLENÁRIO DO CONSELHO
REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, COM A FINALIDADE DE DAR
POSSE E DIPLOMAR OS CONSELHEIROS REGIONAIS ELEITOS NO PLEITO
REALIZADO EM 25 DE OUTUBRO DE 2012, ASSIM COMO LOGO APÓS,
REALIZAR A ELEIÇÃO INTERNA PARA COMPOSIÇÃO DA DIRETORIA PARA O
BIÉNIO 2013 / 2014. ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DA REUNIÃO, O CONSELHEIRO
JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO, NA CONDIÇÃO DE COORDENADOR DA
COMISSÃO PERMANENTE ELEITORAL CONSTITUÍDA PELA PORTARIA 009/2011
DE 20/04/2011. HAVENDO CONSTATADO A EXISTÊNCIA DE QUORUM,
COMPOSTO PELOS CONSELHEIROS QUE ESTAVAM ENCERRANDO MANDATO
E PELOS REMANESCENTES, DEU POR INICIADOS OS TRABALHOS DA
PRESENTE REUNIÃO. COMPUZERAM A MESA, NESTA PRIMEIRA FASE, ALÉM
DO PRESIDENTE DA REUNIÃO, OS CONSELHEIROS ADMINISTRADORES:
ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO, CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, JOSÉ
DEMONTIEUX CRUZ, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, LUÍS
ANTÓNIO RABELO CUNHA E LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES . À SEGUIR, O
COORDENADOR DA COMISSÃO PERMANENTE ELEITORAL PROCEDEU À
DIPLOMAÇÃO DOS CONSELHEIROS REGIONAIS , EFETIVOS E SUPLENTES,
TODOS, ELEITOS EM 25 DE OUTUBRO DE 2012, FAZENDO-LHES A ENTREGA
DO RESPECTIVO DIPLOMA ASSINADO PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO
PERMANENTE ELEITORAL DO CONSELHO FEDERAL DE ADMINISTRAÇÃO,
ADMINISTRADOR SÉRGIO PEREIRA LOBO. FORAM ELEITOS, EMPOSSADOS E
DIPLOMADOS PARA CUMPRIMENTO DH MANDATO A PARTIR DESTA DATA E
ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2016 OS SEGUINTES ADMINISTRADORES: ILAILSON
SILVEIRA DE ARAÚJO E CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA - REELEITOS - E JOÃO
MARINHO DE ANDRADE NETO TODOS COMO CONSELHEIROS EFETIVOS E, NA
CONDIÇÃO DE SUPLENTES, VERA RITA SALES VIEIRA E ANTÓNIO ELDAIR DA
CUNHA. O ADMINISTRADOR FRANCISCO EXPEDITO HELCIAS ALVES, ELEITO
CONSELHEIRO SUPLENTE TERÁ MANDATO TÃO SOMENTE ATÉ 31 DE
DEZEMBRO DE 2014 E A ADMINISTRADORA KARINE BESSA PORTO PINHEIRO
VASQUES, ELEITA CONSELHEIRA SUPLENTE COM MANDATO ATÉ 31/12/2016
SOMENTE SERÁ EMPOSSADA EM OUTRA OPORTUNIDADE, DENTRO DO PRAZO
ESTABELECIDO NO ARTIGO 12 DO REGIMENTO DO CRA-CE, EM RAZÃO DE
ENCONTRAR-SE AUSENTE DO PAÍS, SOMENTE A ELE RETORNANDO NO DIA
09/01/2013. O PRESIDENTE DA REUNIÃO, ADMINISTRADOR JOSUÉ SUCUPIRA
BARRETO CONVOCOU O CONSELHEIRO ELEITO JOÃO MARINHO ANDRADE
NETO A TOMAR ASSENTO NA MESA E APÓS, DEU INICIO AO PROCESSO PARA
ELEIÇÃO DA DIRETORIA PARA O BIÉNIO 2013/2016 COM VENCIMENTO EM 31
DE DEZEMBRO. CONSULTADO O PLENÁRIO COMO CANDIDATO À
PRESIDEN£&rAi^ESENTOU-SETÃO SOMENTE O CONSELHEIRO ILAILSON//'
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CRA-CE DE 04/01/2013 - 02/03
SILVEIRA DE ARAÚJO, QUE RECEBEU A ADESÃO DOS PRESENTES, SENDO
ELEITO PRESIDENTE PARA O BIÉNIO 2013/2014. IGUAL PROCEDIMENTO FOI
ADOTADO PARA OS DEMAIS CARGOS E OS CANDIDATOS QUE SE
APRESENTARAM NÃO TIVERAM CONCORRENTES. ASSIM, FORAM ELEITOS:
VICE PRESIDENTE- JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO; DIRETOR
ADMINISTRATIVO FINANCEIRO CARLOS ERNESTO ALBUQUERUQE DE
HOLANDA; VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO JOSÉ
DEMONTIEUX CRUZ; DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO - CLÓVIS MATOSO VILELA
LIMA ; E, DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL
- LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, SENDO, ATO CONTÍNUO, DECLARADA

EMPOSSADA A NOVA DIRETORIA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA REUNIÃO
ATÉ ENTÃO, PASSOU SEU COMANDO AO PRESIDENTE ELEITO,
ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. ESTE, MANIFESTOU A
SEUS PARES AGRADECIMENTOS SINCEROS PELA CONFIANÇA NELE
DEPOSITADAE CONCLAMANDO À TODOS PARA A COMPLETA UNIÃO COM
VISTAS CONDUZIREM A INSTITUIÇÃO E O PROFISSIONAL ADMINISTRADOR,
AO LUGAR QUE, DE FATO, LHES É DEVIDO NO SEIO DA SOCIEDADE
CEARENSE. PROSSEGUINDO, FOI ELEITA E DE IMEDIATO EMPOSSADA, A
COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE, COMPOSTA
PELOS CONSELHEIROS EFETIVOS: CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, COMO
PRESIDENTE E, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA E JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO,
ESTES, COMO MEMBROS. LOGO APÓS, FOI IGUALMENTE COMPOSTA A
COMISSÃO DE LICITAÇÃO, FORMADA PELO CONSELHEIRO, ROBERTO CAPELO
FEIJÓ COMO PRESIDENTE E OS ADMINISTRADORES CÉSAR CLÁUDIO RABELO
CAVALCANTE E DANIEL BARBOSA DE ARAÚJO, COMO MEMBROS. E, NADA
MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADOS OS
TRABALHOS ÀS 13:00 HORAS, TENDO EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO
CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC, LAVRADO A PRESENTE ATA QUE, APÓS
LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES.
FORTALEZA/CE, 04 DE JANEIRO DE 2013.
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